



Prihláška

na Vojenský kresťanský tábor 2023
organizovaný Ústredím EPS v OS SR a OZ SR
v spolupráci OZ KC Berea

Závazne prihlasujem svoje dieťa do **Vojenského kresťanského tábora (VKT)** v zariadení Škola v prírode Kysak na:

TURNUS A - v termíne 29. 07. - 05. 08. 2023 – pre deti vo veku 7 – 12 rokov

alebo

TURNUS B - v termíne 05. 08. – 12. 08. 2023 - pre dorast a mládež vo veku 13 – 18 rokov

Účastník:

	Meno	Priezvisko	dátum narodenia	Turnus
1				
2				
3				

Zákonný zástupca účastníka:

Meno a priezvisko	Adresa trv. bydliska	tel. kontakt	mail	Alt. Kontakt (meno a tel.)

Potrebuje dokument k uplatneniu rekreačného príspevku: áno / nie (zakrúžkujte)

- Ak áno, na koho ho chcem uplatniť: **mama / otec + kontakt**

Svojím podpisom potvrdzujem, že som sa oboznámil(-a) s nižšie uvedenými podmienkami a zásadami účasti svojho dieťaťa v VKT, textu som porozumel(-a) a beriem ho na vedomie.

Dátum a miesto:

Podpis

Doručenie tejto prihlášky na adresu organizátora:

Ústredie EPS v OS SR a OZ SR, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava,

Alebo na e-mailovú adresu: david.vargaestok@mil.sk a vojto.sirkovsky@gmail.com (táto forma má účinnosť podpisu objednávateľom).

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE A POKYNY PRE ÚČASŤ NA VKT

1. Vojenský kresťanský tábor

je určený v prvom rade pre deti príslušníkov (aj bývalých) a zamestnancov **OS SR, PZ SR, ZVJS SR, FS SR, ale aj pre záujemcov**. Je zameraný na posilnenie kresťanského povedomia detí a mládeže v duchu ekumenických zásad, rozvoj morálnych hodnôt, ako aj telesnej zdatnosti. Jeho obsahom sú jednak pomerne náročné, ale aj ľahké zábavné hry, semináre, výlety, aktivity rozvíjajúce tímovú spoluprácu i individuálnu šikovnosť.

VKT sa môžu podľa určenia turnusu zúčastniť deti vo veku od **7 – 12 alebo 13 - 18**. Maximálny počet účastníkov tábora v jednom turnuse je **40 detí**.

2. Dieťa sa stáva záväzne prihlásené na VKT pri odovzdaní (odoslaní) tejto prihlášky a uhradení zálohy v termíne **do 15. júna 2023**.

Nakoľko je však počet účastníkov obmedzený, usporiadateľ si vyhradzuje právo v prípade dosiahnutia maximálneho počtu kapacity zariadenia odmietnuť vziať dieťa, o čom Vás budeme informovať najneskôr do 30. júna 2023.

3. Doprava účastníka do a z VKT

Odovzdanie a vyzdvihnutie účastníka zabezpečí rodič, zákonný zástupca dieťaťa alebo iná, rodičom poverená, plnoletá osoba vedúcemu VKT nasledovne:

Príchod účastníkov **Turnusu A** je stanovený na **29. júla 2023 v čase 15:00 - 17:00 h** a odchod bude **5. augusta 2023 v čase 09:30 - 11:00** – v mieste konania VKT.

Príchod účastníkov **Turnusu B** je stanovený na **5. augusta 2023 v čase 15:00 - 17:00** a odchod bude **12. augusta 2023 v čase 09:30 - 11:00 h** v mieste konania VKT.

4. Platobné informácie

- Základná cena za pobyt v VKT je **180,- €**. V cene účastníckeho poplatku je zahrnuté: ubytovanie a miestna daň za ubytovanie, stravovanie 5x denne, denný pitný režim, non-stop služby inštruktorov, zdravotníka, organizátorov, technické zariadenia, materiál na aktivity a ceny do súťaží.
- **Spôsob úhrady:**
 - záloha vo výške € 80,- na číslo účtu: SK16 8360 5207 0042 0513 1176, ktorú je potrebné uhradiť do termínu prihlásenia (15. júna 2023), variabilný symbol: 2023; do poznámky uviesť meno účastníka a turnus.
 - druhá polovica poplatku (€ 100,-) v hotovosti pri odovzdaní dieťaťa do VKT.
 - Ak sa zákonný zástupca rozhodne odhlásiť dieťa z tábora v termíne **14 dní pred začiatkom konania VKT**, zaplatená **záloha sa nevracia**.

ĎALŠIE ZÁVÄZNÉ PODMIENKY, POKYNY A INFORMÁCIE PRE ÚČASTNÍKOV

1. Žiadame zákonných zástupcov detí – rodičov, aby na čas trvania VKT dali svoje deti úrazovo pripoistiť.

2. Pri odovzdaní dieťaťa je potrebné predložiť doklad (zmluvu) o úrazovom poistení na dobu v termíne konania VKT 2023 a kópiu (prefotený preukaz) preukazu zdravotného poistenia.

3. Pri odovzdaní účastníka je potrebné predložiť potvrdenia o zdravotnom stave dieťaťa uvedené nižšie.

4. Prosíme zákonných zástupcov detí – rodičov, aby deti vybavili podľa programu rekreácie, t.j. vhodným oblečením, náhradným teplým oblečením, prezuvkami, športovou obuvou, obuvou do dažďa na turistiku, plavkami, slnečnými okuliarmi a čiapkou, plášťom alebo nepremokavou bundou do dažďa, baterkou, batohom, osobnými hygienickými potrebami, fľašou z PVC na nápoje.

Oznamujeme rodičom, aby deťom nedávali na tábor cenné predmety, žiadnu elektroniku a predmety, ktorými by mohli spôsobiť poranenia sebe alebo druhým.

Za stratu cenných predmetov a vecí nezodpovedá organizátor VKT.

Upozorňujeme, že pripravované aktivity sú náročnejšie na fyzickú kondíciu.

Rovnako upozorňujeme na to, že v prípade, ak účastník bude mať mobilný telefón, tento mobilný telefón mu bude odobraný, uschovaný a poskytnutý každý deň až po večeri na cca 20 minút.

5. Základná zdravotnícka starostlivosť je zabezpečená zdravotníkom, ktorý bude k dispozícii počas trvania VKT.

6. Celodenné stravovanie bude zabezpečené v jedálni zariadenia 5x denne (raňajky, desiata, obed, olovrant, večera) spolu s denným pitným režimom. Deň nástupu začína večerou (cca 18:00).

7. Informácie o zariadení Škola v prírode Kysak nájdete na: www.svpkysak.sk.

8. Odpovede na prípadné ďalšie otázky Vám radi poskytnú nižšie menované osoby.

9. Táto prihláška sa zasiela celá a vyplnená, len tým sú splnené všetky predpoklady na účasť v VKT 2023.

Kontakt na hlavných vedúcich VKT:

kpt. ThDr. Dávid VARGAEŠTOK

tel.: pracovisko - 0960/317620, mobil - 0903 480413,

E-mail: david.vargaestok@mil.sk

Vojtech SIRKOVSKÝ

tel.: 0905 362 866

E-mail: vojto.sirkovsky@gmail.com

ĎALŠIE POTREBNÉ DOKUMENTY A POTVRDENIA

1.)

Potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa

potvrdené lekárom na základe vyhlášky MV SR č. 526/2007, ktorou sa ustanovujú podrobnosti o požiadavkách na zotavovacie podujatie (potvrdiť najskôr 1 mesiac pred nástupom do tábora podľa §4 danej vyhlášky)

Týmto potvrdzujem, že dieťa

/meno/

dátum narodenia:

je zdravotne spôsobilé a môže sa zúčastniť podujatia - Vojenského kresťanského tábora.

Jeho zdravotný stav nevyžaduje žiadne obmedzenia.

Ak áno, uviesť aké:

Potvrdenie vydá zákonnému zástupcovi dieťaťa ošetrojúci lekár najneskôr jeden týždeň pred začiatkom Vojenského kresťanského tábora.

Dátum

Podpis a odtlačok pečiatky
ošetrojúceho lekára

2.)

Vyhlásenie držiteľa záväznej prihlášky

Toto vyhlásenie potvrdí držiteľ záväznej prihlášky **1 deň** pred nástupom dieťaťa na VKT.

- Vyhlasujem, že,
meno a priezvisko dieťaťa

neprejavuje príznaky akútneho ochorenia a že regionálny úrad verejného zdravotníctva, ani lekár všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast menovanému dieťaťu nenariadil karanténne opatrenie (karanténu, zvýšený zdravotný dozor alebo lekárske dohľad). Nie je mi známe, že by dieťa, jeho rodičia alebo iné osoby, ktoré s ním žijú spoločne v domácnosti, prišli v priebehu ostatného mesiaca do styku s osobami, ktoré ochoreli na prenosné ochorenie (napr. hnačka, angína, vírusový zápal pečene, zápal mozgových blán, horúčkové ochorenie s vyrážkami, covid). Súčasne prehlasujem, že dieťa nemá vo vlasoch parazity. Som si vedomý(á) právnych následkov v prípade nepravdivého vyhlásenia, najmä som si vedomý(á), že by som sa dopustil(a) priestupku podľa § 56 zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

Oboznámil som sa s pokynmi pre účasť dieťaťa na VKT.

Dátum

Podpis zákonného zástupcu

INFORMOVANÝ SÚHLAS RODIČA / ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCU

Meno a priezvisko dieťaťa:

.....

Oboznámenie: Počas pobytu vo Vojenskom kresťanskom tábore 2023 je dieťaťu zakázané bez súhlasu zodpovedného pracovníka /vedúceho/ opúšťať svojvoľne priestory Školy v prírode Kysak a príslušného areálu, je povinné dodržiavať táborové pravidlá a prevádzkový poriadok Školy v prírode Kysak. Návštevy rodičov počas tábora neodporúčame, nakoľko môžu narúšať aktivity v tábore.

Riziká: pobyt a pohyb v bazéne, pohyb po cestnej komunikácii a turistických chodníkoch, stravovanie v reštaurácii, pobyt a pohyb v navštevovaných priestoroch, uštipnutie hmyzom, poranenie pri pohybových aktivitách, spálenie slnkom, strata osobných vecí, pobyt vo vode pri splavovaní Hrona, doprava na splav osobnou dopravou alebo vlakom.

Rodič má povinnosť: Rodič je povinný dieťaťu zabezpečiť vhodné oblečenie a obuv, ochranné pomôcky proti slnečnému žiareniu, pravdivo informovať o zdravotnom stave, pri príchode do tábora odovzdať dieťa zodpovednému zamestnancovi /vedúcemu/, ak nie je dohodnuté inak a pri príchode do tábora odovzdať všetku potrebnú dokumentáciu. Rodič má povinnosť nahradiť škodu, ktorú jeho dieťa úmyselne alebo z nebalosti zavinilo.

Dieťaťu nie je dovolené: Priniesť do tábora predmety ohrozujúce bezpečnosť a zdravie; znečisťovať steny, ničiť zariadenia Školy v prírode Kysak, ničiť táborové pomôcky, osobné veci vedúcich a ostatných detí.

Dieťa má povinnosť: Neobmedzovať svojim konaním práva ostatných osôb zúčastňujúcich sa tábora - chrániť vlastné zdravie a zdravie iných, dbať na čistotu a poriadok, dbať na slušné správanie a kultúru vyjadrovania - dodržiavať pokyny pracovníkov tábora /vedúcich a ich pomocníkov/, externých pracovníkov ako aj táborové pravidlá.

Zdravotný stav a ochorenie dieťaťa v tábore: Na bežné ošetrenia je zariadenie vybavené ošetrovňou a miestnosťou na izoláciu. Základná zdravotná starostlivosť je zabezpečená zdravotníkom. Nutné ošetrenia pri vážnejších úrazoch alebo ochorenia sú na Pohotovosti pre deti a dorast v Košiciach. V prípade vážnejších úrazov alebo ochorení, organizátor neodkladne informuje rodiča o stave dieťaťa a dohodne následný postup (odchod dieťaťa z tábora,...). Infekčné ochorenie potvrdené lekárom v spádovej oblasti oprávňuje organizátora k ukončeniu pobytu dieťaťa v tábore na náklady rodiča, rodič je povinný v takom prípade neodkladne odviezť dieťa z tábora.

Vylúčenie z činnosti: Organizátor má právo vylúčiť dieťa z činnosti a neodkladne ukončiť pobyt dieťaťa v tábore na náklady rodiča: - ak opakovane porušuje disciplínu, táborové pravidlá a svojím správaním narušuje plynulý priebeh programu; - ak rodičia a lekár zamlčali závažný fakt, o potrebe špecifického a odborného prístupu v starostlivosti o dieťa, alebo o zdravotnom stave dieťaťa (okrem iných závažných zdravotných problémov patrí zavšívavenie hlavy medzi prekážky neumožňujúce pobyt dieťaťa na tábore).

Organizátori: Organizátor si vyhradzuje právo zmeniť program prázdninovej činnosti z dôvodu počasia a pod; odstúpiť z realizácie tábora z dôvodu vyššej moci (tzn. epidemiologická situácie, karanténa, politické udalosti, extrémne podnebné javy, zlyhanie prevádzkyschopnosti zariadenia a pod.) a tiež ukončiť tábor v prípade zistenia nákazy Covid 19 na tábore (na základe pravidiel vydaných úradom verejného zdravotníctva). Organizátor a táboroví vedúci nezodpovedajú za vreckové detí, ani za ich osobné veci (mobilný telefón, tablet, oblečenie...), ak ich pri príchode do tábora neodovzdajú do ich opatery. Nie je povinný riešiť ich stratu, či nahrádzať škodu.

Podpisom súhlasím, aby sa moje dieťa zúčastnilo výletu mimo areál ubytovacieho zariadenia a tiež táborových aktivít v rámci areálu.

Súhlasím* / nesúhlasím* (*podčiarknuť alebo zakrúžkovať), aby sa moje dieťa zúčastnilo splavu Hrona na raftoch (nafukovacích člnoch) za dodržania všetkých bezpečnostných zásad (záchranné vesty, odborná inštrukcia, v každom rafte prítomný vedúci alebo odborný inštruktor, dĺžka plavby cca. 2 hodiny).

Podpisom súhlasím, aby sa moje dieťa zúčastnilo plávania v bazéne s hĺbkou nad 1,2m.

Podpisom súhlasím so zverejnením fotodokumentácie a videodokumentácie z táborovej činnosti (www.ustreps.sk, Facebook, časopisy propagujúce činnosť duchovnej služby).

Podpisom súhlasím so spracovaním osobných údajov z táborovej dokumentácie (prihláška, informovaný súhlas, vyhlásenie o bezinfekčnosti a zdravotnom stave dieťaťa, kópia preukazu poistenca).

Oboznámil som sa s táborovými pravidlami a upozornil som svoje dieťa na potrebu ich dodržiavania, i na dôsledky spojené s ich nedodržaním.

Svojím podpisom potvrdzujem, že som bol/a oboznámený/á s obsahom informovaného súhlasu, ktorého prílohou sú táborové pravidlá a bol/a som riadne poučený/á o dôsledkoch svojho súhlasu.

V dňa

Podpis rodiča/zákonného zástupcu.....

TÁBOROVÝ PORIADOK

pre deti vo VKT 2023

Dieťa umiestnené vo VKT:

- nesmie bez súhlasu vedúceho opustiť areál VKT
- je povinné dodržiavať osobnú hygienu ako aj hygienu používaných zariadení vo svojom okolí (jedáleň, WC a spoločné priestory)
- na výletoch je zakázané kupovať jedlá podliehajúce skaze, príliš chladené nápoje a zmrzlinu, alebo nanuky
- na výletoch je zakázané lákať, kŕmiť a vodiť opustené zvieratá /psy a mačky.../ do areálu a dotýkať sa ich
- bez vedomia a dohľadu vedúceho je zakázané lezenie po stromoch
- je zakázané fajčenie, užívanie omamných látok a alkoholu, šikanovanie slabších detí, výtržníctvo a nemravné správanie a prejavy
- zakázané je poškodzovať majetok Školy v prírode Kysak
- zakázané je konzumovať inú stravu ako poskytuje VKT, najmä voľne rastúce plody ako čerešne, jablká, slivky, hrušky...
- v prípade návštevy je túto treba nahlásiť pridelenému vedúcemu.

Organizátor VKT 2023 má právo **ukončiť dieťaťu pobyt na náklady zákonného zástupcu, pričom zákonný zástupca nemá nárok na vrátenie zvyšku platby a je povinný dieťa si z tábora odviezť bezodkladne najmä v prípade:** vážneho porušenia táborového poriadku, najmä pre svojvoľné opustenie tábora, šikanovanie, krádež, fajčenie, použitie drog alebo alkoholu, poškodzovanie majetku, agresivita, nevhodné správanie sa a pod.

Tento poriadok je záväzný pre každé dieťa umiestnené vo VKT 2023